

一条求助信息引起市政务中心关注

不仅携手为白血病患者筹款，政务干部还亲赴医院捐献血小板

本报记者 张跃峰

27日早晨6点多钟，市政务中心一行5人踏上前往天津的行程。匆匆赶到中国医学科学院天津血液病医院之后，他们不仅转交了来自聊城市政务中心众多政务干部的部分爱心捐款，还挽起袖子为在那里住院的聊城一名白血病患者捐献起了血小板。至此，一场与疾病赛跑的爱心接力依然正在紧张进行。

2岁男童突患白血病，压垮一个幸福家庭

市政务中心前往天津救助的这名白血病患者名叫王云北，今年还不到3岁，父母都在聊城一家私企工作，今年的3月19日被确诊为急性淋巴细胞白血病。

后经多方咨询，小云北的父母听说中国医学科学院天津血液病医院是目前治疗白血病的权威医疗机构，就带着他赶往了天津。经过检查，大夫告诉说，经过化疗这个病可以治愈，但是需要巨额的医疗费，如果化疗顺利大概需要100万元左右的费用。

尽管费用犹如天文数字，可是了解到孩子有生的希望，小云北的父母毅然决定不惜一

切代价也要把孩子看好。虽然眼下治疗时间还不长，但是化疗过程却让小云北吃尽了苦头，因为孩子太小无法适应最初方案，无奈之下医院只好更改治疗方案，但这么一来又增加了治疗费用。每天高达近万元的治疗费用，到现在第一个疗程才半个月就已经花光了全家的积蓄。

由于小云北的父母已经双双辞职赶到天津，目前全家唯一的经济来源就是小云北爷爷每月3000多元的退休金。面对孩子高额的治疗费用，小云北的父亲王东辉开始尝试着通过微信朋友圈等向社会求助。

看到求助信息，聊城政务中心爱心涌动

在王东辉的求助信息发出后，先是引起了司法局窗口李琳等人的关注，大家陆续开始通过微信转账以及向王东辉公布的账号打款等方式进行爱心捐助。后来，随着小云北不幸的遭遇在聊城市政务中心各服务窗口之间流传，这个事情得到了聊城市政务中心的关注。

面对王云北的病情和家庭困难，尤其是面对“可以治愈”的光明前景，在市民政局窗口负责人徐开国主导策划下，在动员公益性社会组织参与爱心捐助的基础上帮着申请政府相关救助，同时，还在市政务中心发动党团

员参与其中。据徐开国介绍，这件事得到了聊城市政务主要领导的关注，纳入了机关建设和党的建设范畴。

经过聊城市政务中心的努力，目前，聊城春雨助学协会、水滴善行志愿者协会以及正在筹备中的雨露善行志愿者协会纷纷发起了爱心救助活动，还有一些不具实名的微信圈朋友发来红包捐款……这个过程中，申请政府救助前期准备工作也已经完结，待6月份患儿治疗间隔期，工作人员将协助其办理最低生活保障、困难家庭大病儿童供养、大病救助和慈善救助。



27日，市政务中心一行5人赶往天津为小云北送去部分现金，并给他献血。

爱心持续接力，不仅捐款还要前往献血

为了更好地帮助小云北，聊城市政务中心团委、第四党支部4月15日联合发出了《关于组织起来救助白血病患者王云北的倡议书》，受到了市政务中心各窗口、单位和全体同事的广泛关注，市政务中心管理办公室、公共资源交易中心已募集和转交了救助款项。根据小云北病情诊治情况和救助活动的需要，还倡议组织一批志愿者赴天津转交救助款和捐献血小板。

倡议发出后，市政务中心不仅有众多人员捐款，还

有很多人纷纷报名要求前往天津捐献血小板，后来确定市政务服务中心团委副书记、市民政局窗口负责人徐开国，市人防办窗口负责人徐守起，市司法局窗口许尚俊和市财政局窗口负责人任莹，市司法局窗口负责人李琳前往天津。

4月27日6点多钟，5人一同踏上了前往天津的行程，并于中午时分赶到了中国医学科学院天津血液病医院。赶到医院后，他们先将募集的部分现金转交了给小云北的父母，随即找到医院工作

人员准备为小云北捐献血小板。后来，由于捐献血小板的事情医院因故不能接受，他们又根据医院和血液中心的安排，由徐开国、徐守起、许尚俊3名男同志为小云北献了血。做完这些事情，他们随即匆匆驱车返回聊城。

徐开国介绍说，对于救助小云北现在才刚刚开始，既然孩子有治愈的希望，接下来他们将不遗余力地提供各种帮助，也希望社会上能有更多的爱心人士加入到他们的队伍中。

一晨练男子突发“心梗”倒地

过路医生急忙伏地抢救，男子后被120送往医院

本报聊城4月27日讯(记者 焦守广) 27日早晨6点左右，城区人民广场一晨练中年男子突然倒地不起，怀疑是突发心肌梗死，一位过路医生急忙伏地施救10余分钟，120赶到后男子被送往医院。

27日早晨6点多，市民付先生像往常一样来到人民广场散步，突然看到一名中年男

子躺在地上昏迷过去，旁边围满了晨练的市民，付先生意识到男子可能是突发疾病，急需紧急抢救。

脑科医院血管神经外科大夫林凯正巧在附近锻炼，付先生正好认识，于是他赶忙把林凯喊了过来，林凯二话没说赶紧伏地为倒地男子进行心肺复苏紧急抢救。大约抢救了

10余分钟，这时120急救人员也赶到了现场，将男子拉往医院。

据付先生介绍，怀疑是男子突发心肌梗死，虽然林凯大夫抢救了10余分钟，但该男子并无复苏征兆，情况不太乐观。而他们也尝试用该男子手机联系其家人，但手机有密码锁，无法打开。



过路的林凯大夫为倒地男子做抢救。(市民提供)